



立即發佈：2022 年 4 月 21 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長宣佈投資 7.5 億美元新建沃茲沃斯公共衛生實驗室一期工程

*新實驗室將會加強應對未來公共衛生危機的防範措施，同時留住頂尖科學家*

*美國最大型的州立公共衛生實驗室在對抗冠狀病毒工作中發揮關鍵作用*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈簽署初步設計合同，以推進在奧爾巴尼 (Albany) 哈裡曼州政府辦公園區 (Harriman State Office Campus) 新建一個投資 7.5 億美元的頂尖公共衛生實驗室，以此滿足紐約州的公共衛生需求。

「在整個疫情期間，沃茲沃斯一直都在全球冠狀病毒研究中佔據領先地位。」**霍楚爾州長表示。**「紐約州非常榮幸能夠開發新的世界級實驗設施，為沃茲沃斯的科學家和公共衛生專家提供支援，助其繼續從事關鍵的開創性研究。我們將會繼續引領前路，為最出色的科學專業知識和最先進的設施注入投資，以此加強我們應對未來公共衛生危機的防範措施，吸引全球最優秀的科學家前來紐約並保留人才。」

吉爾班/特納 (Gilbane/Turner) 與設計公司 HOK 的合資企業已經中選，將會負責沃茲沃斯新實驗室的設計和建造工作。新實驗室將會整合目前分佈在首府地區 (Capital Region) 多個設施中的業務部門。這一合同包括多個施工階段：這一初始投資專案將會探索新的設計基礎選項，包括部分或完全合併沃茲沃斯設施，尤其是加強本州應對未來潛在公共衛生危機的效率和措施。

沃茲沃斯實驗室在抗擊 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 工作中發揮了核心作用，重點關注眾多關鍵公共衛生問題，包括應對公共衛生威脅、研究新感染病例、分析環境接觸，以及認證臨床和環境實驗室，同時也承擔了眾多其他關鍵職責。自 1901 年成立以來，沃茲沃斯中心一直致力於傳染病治療工作，並在 1914 年成立實驗室和研究部門，現已發展成爲美國最大、最多元化的州立公共衛生實驗室。

紐約州住宅管理局 (Dormitory Authority of the State of New York, DASNY) 總裁兼執行長魯本·麥克丹尼爾三世 (Reuben McDaniel III) 表示，「沃茲沃斯實驗室使命的重要性從未如此明

確。紐約州住宅管理局非常榮幸能夠與衛生廳 (Department of Health, DOH) 合作，建設能夠滿足紐約公共衛生需求的領先設施。」

**衛生廳廳長瑪麗·T. 巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士**表示，「作為紐約州廣獲認可的公共衛生實驗室，沃茲沃斯中心在應對公共衛生緊急事件方面佔據獨特地位，中心在 2019 冠狀病毒病疫情期間的工作表現就是見證。本項初期投資有助確保建設一個最為先進的實驗室，以繼續和加強專家對於疾病樣本和環境樣本的分析，以此保護所有紐約民衆的健康。」

**參議員奈爾·佈雷斯林 (Neil Breslin)** 表示，「我們親身見證了沃茲沃斯實驗室在幫助抗擊 2019 冠狀病毒病疫情中所發揮的必要作用。公共衛生應對措施投資的重要性前所未見，因此，我們必須在今年的『州預算案』中確保為投資 7.5 億美元的沃茲沃斯公共衛生實驗室提供資金。霍楚爾州長公佈了第一階段的合同，這一迅速行動值得肯定，有助紐約加強應對未來公共衛生挑戰的準備措施。」

**眾議員派特裡夏·費 (Patricia Fahy)** 表示，「這項工作令享譽全球的沃茲沃斯實驗室可以擁有與其相符的頂尖實驗室設施，我感到非常激動。我期待著繼續努力，確保這筆投資成為燎原之火，利用科學和研究投資確立我們的首府地區研究三角地位——位於東哈里曼重建園區之中，又與奧爾巴尼市完全整合。面對 2019 冠狀病毒病疫情，在首府地區的核心位置建立世界級的科學生態系統極為重要，我感謝凱西·霍楚爾州長、衛生廳長瑪麗·巴塞特、首府地區同事和領導，以及眾多人員為這個專案所做的工作。」

**眾議員約翰 T. 麥克唐納三世 (John T. McDonald III)** 表示，「霍楚爾州長今天宣佈的沃茲沃斯新實驗室專案是多項合同中的首份合同，這對首府地區來說是一個令人興奮的消息。沃茲沃斯公共衛生實驗室已經經過時間考驗，一直為公共衛生和相關領域研究提供持續可靠的權威資源。這一施工階段不僅關係到首府地區，也與本州、國家和全球息息相關。在公共衛生響應方面，我們國家享有悠久的歷史，2019 冠狀病毒病應對措施只是其中之一。長期以來，我們一直呼籲在首府地區保留和發展一流設施，這些倡議終於帶來切實成果，我感到非常高興。」

**奧爾巴尼市市長凱西·希恩 (Kathy Sheehan)** 表示，「非常感謝霍楚爾州長能夠採取這一重要的後續行動，在哈里曼園區建設新的沃茲沃斯實驗室。這一變革性的專案將能創造臨時和永久就業機會，並將這一重要的公共衛生資源留在紐約州的首府地區。將各個實驗室整合在同一地點可以加強合作，繼續實施抗擊冠狀病毒這一重要工作，也能讓沃茲沃斯的工作部門繼續研究和應對其他嚴重的公共衛生威脅、感染和環境接觸等。我還要特別感謝由佈雷斯林參議員和眾議員費及麥克唐納組成的首府代表團，在他們的幫助下，國內最大型、最多元化的州營公共衛生實驗室關鍵投資所需的 7.5 億美元得以落實到位。」

**奧爾巴尼郡郡長丹尼爾 P. 麥科伊 (Daniel P. McCoy)** 表示，「沃茲沃斯不僅在應對 2019 冠狀病毒病與研究寨卡病毒 (Zika) 和埃博拉病毒 (Ebola) 等其他傳染性疫情方面發揮關鍵使用，投資於這一設施對本地經濟而言亦是一大勝利，能夠創造高技能和高薪的就業機會。這一整合專案能夠令奧爾巴尼郡的生命科學產業叢集地實現遞增發展，有助在未來吸引其

他產業，包括開發和製造醫療設備及建設學術醫療中心等。我要感謝霍楚爾州長的遠見卓識，以及對於本地社區所做出的巨大投資。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418